纽约市召会周讯

第 186 期 主后 2023 年 6 月 25 日

通启

壹 纽约市全召会集中聚会(今天,6月25日)

今天我们在一会所(牙买加庄园的会所)举行纽约市全召会的集中聚会。华语圣徒们将在三会所(法拉盛)同步举行线上聚会。将为无法参加现场聚会的圣徒们安排线上聚会。在一会所现场聚会和线上聚会中将提供华语、西语和韩语的翻译。聚会后提供午餐,鼓励圣徒们留下来相调!

聚会时间表:

上午 10 点至	擘饼聚会和
中午 12 点 15 分	特别交通
中午 12 点 15 分	午餐

现场聚会地点:

一会所--牙买加庄园会所 87-60 Chevy Chase Street, Jamaica Estates, NY 11432 三会所--法拉盛会所 157-17 Rose Avenue, Flushing, NY 11355

Zoom 聚会信息:

Zoom 号码: 836 7249 7719 密码: 2023 一拨电话: +19294362866,,83672497719#

一会所--儿童和青少年

Pre-K 到 5 年级的儿童服事将于 10 点开始。请从地下停车场进入室内。6 到 12 年级的青少年没有分开的聚会,将在擘饼聚会后留在主会场中继续参加聚会。

一会所--停车和交通

届时地下停车场将关闭。临近 188 街的社区有很多街边停车位。从上午 9 点半至 10 点将提供在179 街 F 线地铁站的交通车接送服事。

贰 北美华语圣徒成全训练(7月26至30日)

今年"北美华语圣徒成全训练"的主题是: "新耶路撒冷的解释应用于寻求的信徒"。安 那翰主场信息的释放和时间表将以美国西岸时间 7/26 (周三下午)至 7/30 (主日中午)为主。鼓励各地的圣徒能分别这段时间,参加安那翰现场实体训练,或参加当地在线上的训练。

现场训练的费用是\$120(含饭食与大会手册,不含住宿)。关于现场训练的更多细节,请与各区负责弟兄们交通。线上训练费用是\$25(含大会手册)。**报名截止日期是 6/30**。现场训练和线 上 训 练 共 用 一 个 报 名 链 接:https://tinyurl.com/542brjwv。

叁 二零二三年7月半年度训练

这次训练的主题是"在主显现以前,主的恢复之中心负担与现有真理的概览"。录影训练仍然开放报名,请填写报名表参加此次录影训练: http://bit.ly/nycregistration。

训练时间表:

日期	时间	信息
7月3日 (周一)	晚上7点	第一篇
7月5日 (周三)	晚上7点半	第二篇
7月6日 (周四)	晚上7点半	第三篇
7月7日 (周五)	晚上7点半	第四篇
7月8日 (周六)	上午 10 点	第五篇
	晚上7点	第六篇
7月9日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第七篇 (公开聚会)
7月13日 (周四)	晚上7点半	第八篇
7月14日 (周五)	晚上7点半	第九篇

7月15日 (周六)	上午 10 点	第十篇
	晚上7点	第十一篇
7月16日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第十二篇 (公开聚会)

复习/研读时间表(公开聚会):

日期	时间	信息
7月10日 (周一)	晚上7点半	第一至三篇
7月12日 (周三)	晚上7点半	第四至六篇
7月15日 (周六)	下午 4 点至 5 点半	第七至十篇

祷告负担

- 1. 为今天(6月25日)纽约市全召会集中聚会 祷告--为众圣徒都能参加,聚会相关的所有 事务服事,并主的说话得着释放,供应众圣 徒和带领召会往前祷告
- 2. 为五年级和六年级生的救恩感谢主一为他们 经历救恩的确据和喜乐,他们的受浸,每一 位都有基督徒生活的健康起头,并都得到需 要的牧养祷告
- 3. 为所有青少年、大学生和青职圣徒们感谢主一祷告每一位都能"逃避青年人的私欲,同那清心呼求主的人,竭力追求公义、信、爱、和平"(提后二 22),他们可以"在弯曲悖谬的世代中作神无瑕疵的儿女",并像"发光之体显在世界里"(腓二 15))使他们得以在这个黑暗的世代里,面对仇敌的攻击
- 4. 为這周末在网上举行欧洲父母和服事者的特 会祷告
- 5. 为七月的半年度训练及本地的录影训练祷告
- 6. 为着接下来的几个月和在所有的暑期活动中 召会生活得加强祷告:
 - a. 北美大学生训练
 - b. 华语成全训练
 - c. 暑期真理学校
 - d. 亲子圣经营

7. 为本地(各区、排)和其它地方召会的圣徒 们各方面的需要祷告(例如身心健康、工作、 家庭等方 面相关的需要)

晨兴圣言

二零二三年国际华语特会 为着主的来临将自己预备好

第一周 借着爱主的显现并且不爱现今的 世代,而为着主的来临将自己预备好

主耶稣在启示录二十二章十二节说,"看哪,我必快来!"也在二十节说,"是的,我必快来!"我们向祂爱的响应,该是"阿们。主耶稣啊,我愿你来!"(20,提后四 8)······我们该常常这样呼求祂来,好作为我们对祂再来的响应。我们既知道主的再来是如此宝贵,就该爱慕主的显现。我们必须告诉主:"主耶稣,我爱你,我也爱慕你的显现。因着我爱你,我爱慕你的显现。"(《新约总论》第十四册,三九九至四〇〇页)

我们既爱慕主的显现,就该热切等待祂的来临(腓三 20, 帖前一 10)。……我们的生活该指明我们在地上没有别的盼望,我们的盼望乃在于要来的主,祂是我们永远的定命。保罗在林前七章说,"弟兄们,……时候缩短了。从此以后,那有妻子的,要像没有妻子;哀哭的,要像不哀哭;喜乐的,要像不喜乐;置买的要像无所拥有;使用世物的,要像不浪费使用;因这世界的样子正在逝去。"(29~31)基督才是我们真实的盼望。

我们需要心思的更新,以及魂的变化,叫我们"验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意"。这里神的旨意不是指我们个人属人的光景,如婚姻、职业和住屋。照着罗马十二章,神的旨意乃是要有身体生活。我们借着心思的更新而变化,就能验证、分辨神要得着身体的旨意(《真理课程三级》卷四,一二八至一二九页)。(摘自第二、五日)

团体追求:《罗马书生命读经》第二十五、二十六篇 在实行身体生活上的变化(一)、(二)